

深圳市福田区第七次全国人口普查简报

第 4 期

深圳市福田区第七次全国人口普查领导小组办公室 2020 年 4 月 17 日

我区两级普查机构参加全省人口普查工作 视频会议

4 月 15 日，福田区第七次全国人口普查领导小组办公室主
任、区统计局局长黄熙同志率队参加全省人口普查工作视频会议。
区、街道两级人口普查办公室全体人员参加了会议。会上省人口
普查办公室主任、省统计局副局长朱遂文同志发表了重要讲话。
省人口普查办公室常务副主任、省统计局人口和就业统计处处长
王彪同志就第七次全国人口普查有关工作进行了介绍。

朱遂文同志在回顾总结前一阶段全省人口普查工作情况后，

对下一阶段工作提出以下要求：**一是加强组织领导。**各地要高度重视，进一步统一思想，提高认识，党组要切实担负起主体责任，充分发挥普查牵头作用，将人口普查列入党组会议重要议题经常研究推动。**二是加快组建机构。**各地要根据本地工作实际，适当提前完成人口普查领导小组组建工作。**三是落实规范经费。**各级普查机构要主动向党政领导汇报，与财政部门沟通协调，争取尽快落实与普查任务相适应的经费。同时，要规范普查经费开支，严格按照普查经费支出范围和规定用途使用资金。**四是加强协调落实。**采取由上及下的工作方法，不等不靠理清工作思路，扎实推进各项基础性工作。**五是做好普查试点。**通过综合试点，为进一步完善普查方案和组织模式提供依据，为正式普查锻炼队伍、积累经验。**六是抓好“两员”选调。**各地要及早做好“两员”选调计划，按时按质按量落实“两员”选调工作。**七是提前开展招采。**要做好普查设备和物资采购清单、时间安排、采购流程等计划安排。特别是要做好PAD的购置计划，保证每个普查区（村、居委会）至少配备2台PAD。

视频会议结束后，黄熙同志对我区人口普查下一步工作进行了部署：**一是统一思想，提高认识。**人口普查工作是和平时期最大的社会总动员，我们作为福田区人口普查的中坚力量，应倍感责任重大、使命光荣。我们要统一思想、提高认识，同时需改进作风，提前做好前期各项准备工作。**二是真抓实干，夯实基础。**要紧扣普查程序，紧抓关键环节，从成立组织机构、编制普查计

划、整理部门资料、绘制小区地图、抓好“两员”选聘、提前宣传预热等基础工作入手，抓实抓细抓出成效。三是依法普查，确保质量。数据质量是统计工作的生命线，普查工作需严格按照统计法等法律法规稳步开展。要把实事求是、质量为先的思想贯穿到普查工作的全过程。同时，区人普办要与各街道协调联动，做好保障。

(此页无正文)

报送：深圳市福田区第七次全国人口普查领导小组。

抄送：深圳市第七次全国人口普查领导小组办公室。

深圳市福田区第七次全国人口普查领导小组办公室

2020年4月16日印发
